

19A

Καταχώριση 23-5-95 αρ. 540
Ο Δικαστικός Επιμελητής
ΕΚΔΑΡΧΕ ΜΙΚ ΠΡΥΛΑΜΕΝΕΣΤΑΣΕ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΤΗΛ. 5605129



ΣΤΟ ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΓΩΓΗ

Παπαδημητρόπουλου Ανδρέα του Ιωάννη κατοίκου Αθηνών
(Πλαταιών 68 - Βριλήσσια)

ΚΑΤΑ

Της εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία "ΘΥΜΙΟΣ ΠΕΡΣΙΔΗΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε." νόμιμα εκπροσωπούμενης που εδρεύει στην Αθήνα (Ζαΐμη 38), ιδιοκτήτριας του μηνιαίου περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ".

Α: Στο τεύχος Οκτωβρίου 1994 (No 96) και Νοεμβρίου 1994 (No 97) του μηνιαίου περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ" -ιδιοκτήτρια του οποίου είναι η εναγόμενη- υπήρξαν ωρισμένα δημοσιεύματα, αναφερόμενα σε μένα που είναι αναληθή, συκοφαντικά και τα οποία προσέβαλαν την προσωπικότητά μου. Οι αναγνώστες του παραπάνω περιοδικού έλαβαν γνώση των συκοφαντικών αυτών δημοσιευμάτων, τα οποία προσέβαλαν την προσωπικότητά μου.

Συγκεκριμένα στη σελίδα 10 του παραπάνω περιοδικού στο τεύχος Οκτωβρίου '94 δημοσιεύθηκε το παρακάτω συκοφαντικό και απαράδεκτο δημοσίευμα:

" Ξεχνάς πολλά Μεγάλε Εραστή της Τέχνης που δεν ζεις από το Καράτε, αλλά εμείς δεν ξεχνάμε καθόλου πως όποτε έρχεται ο Μόρρις και κάνετε σεμινάρια Shito-ryu τα αεροπορικά του εισιτήρια τα πληρώνει η ΕΟΕΚ ενώ τη συνδρομή των σεμιναρίων την εισπράττετε εσύ και ο Παπαδημητρόπουλος. Εξεταστέον δε κατά πόσον το Ολυμπιακό Στάδιο που προπονείς Σαββατοκύριακα τους Συλλόγους σου το πληρώνει και αυτό η ΕΟΕΚ! "

Το δημοσίευμα αυτό είναι προσβλητικό και συκοφαντικό και ο συντάκτης του κειμένου Θύμιος Περσίδης -ασχολούμενος και αυτός με το καράτε- γνωρίζει ότι δεν είναι αληθές το δημοσίευμα. Με εμφανίζει το δημοσίευμα αυτό κατά τρόπο απαράδεκτο να εμπλέκομαι σε

οικονομικές δοσοληψίες, να ενεργώ, δήθεν, σε βάρος της Ομοσπονδίας Ερασιτεχνικού Καράτε και μάλιστα σε συνεργασία με τον Γεώργιο Τσόγκα, κατηγορίες αναληθείς και απαράδεκτες που όμως εδημιούργησαν και δημιουργούν σε βάρος μου άσχημες εντυπώσεις και ερωτηματικά.

Επίσης στο τεύχος Νοεμβρίου 1994 και στη σελίδα 14 δημοσιεύθηκε το παρακάτω προσβλητικό και απαράδεκτο σε βάρος μου δημοσίευμα:

" Εφοριακός ελεγκτής και επόπτης μας συστήνεται ο κ. Παπαδημητρόπουλος και από σωστή καταχώρηση δαπανών έχει μαύρα μεσάνυχτα ... Αν ο εφοριακός Παπαδημητρόπουλος είχε επιχείρηση και του έκανε έλεγχο η Εφορία θα τον φλόμωνε στο πρόστιμο"

Δημοσίευμα προσβλητικό, απαράδεκτο, ειρωνικό και μειωτικό της προσωπικότητάς μου.

Επειδή τα παραπάνω δημοσιεύματα που ήλθαν σε γνώση των αναγνωστών του περιοδικού αλλά και αναπαράχθηκαν και ήλθαν σε γνώση ευρύτερου αριθμού συμπολιτών μου είναι ψευδή, προσβλητικά και θίγουν βαρύτατα την προσωπική και κοινωνική υπόσταση.

Ο συντάκτης του δημοσιεύματος είναι υπαίτιος για την βαρύτατη προσβολή που μου έγινε και μάλιστα αποδεικνύεται ότι είχε δόλο δεδομένης της ιδιότητας του συντάκτη -όπως αναφέρεται παραπάνω- και της γνώσης που είχε ως εκ της ιδιοτητάς μου με στόχο την προσωπικότητά μου την, αθλητική μου παρουσία και την ιδιοτητά μου ως διοικητικού παράγοντα της Ομοσπονδίας καράτε. Η συμπεριφορά του συντάκτη είναι απαράδεκτη και αξιόποινη αποδοκιμαζόμενη από την έννομη τάξη. Ο τύπος είναι ελεύθερος αλλά και υπεύθυνος. Η καθιέρωση προνομιακής ασυδοσίας εν ονόματι της ελευθερίας του τύπου αντιβαίνει στη θεμελιώδη συνταγματική και δημοκρατική αρχή της ισότητας των πολιτών ενώπιον του Νόμου και στους Νόμους -δημοσίας τάξεως- που προστατεύουν το απόλυτο αγαθό της προσωπικότητας.

Επειδή από τα παραπάνω δημοσιεύματα - που θίγουν τη τιμή και την υποληψή μου- έχω υποστεί ηθική βλάβη, πρέπει η εναγόμενη

σύμφωνα με το Ν 1178/81, όπως ισχύει σήμερα, να υποχρεωθεί να μου καταβάλει, λαμβάνοντας υπόψη του βαθμού της υπαιτιότητας, της κοινωνικής μου θέσης, και του μεγέθους της ζημίας που μου προκλήθηκε μετά τη δημοσίευση των ψευδών δημοσιευμάτων, το ποσόν των δέκα εκατομμυρίων (10.000.000) δραχμών και μάλιστα νομιμότοκα από της επιδόσεως της παρούσας μέχρις εξοφλήσεως.

Επειδή η αγωγή μου είναι νόμιμη, βάσιμη και αληθινή αποδεικνυόμενη με έγγραφα και μάρτυρες.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

και όσους θα προσθέσω κατά τη συζήτηση της παρούσας με την επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μου

ΖΗΤΩ

Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή μου.

Να υποχρεωθεί η εναγόμενη για τους λόγους που αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας να μου καταβάλει ποσό δέκα εκατομμυρίων (10.000.000) νομιμότοκα από την επίδοση της παρούσας μέχρις εξοφλήσεως.

Να υποχρεωθεί η εναγόμενη να δημοσιεύσει περίληψη της εκδοθησόμενης απόφασης Σας στο περιοδικό της σύμφωνα με τον Νόμο με τα ίδια στοιχεία και στην ίδια θέση με τα παραπάνω δημοσιεύματα.

Να κηρυχθεί προσωρινά εκτελεστή η απόφαση που θα εκδοθεί και,

Να καταδικασθεί η αντίδικος στη συνολική δικαστική μου δαπάνη.

ΑΘΗΝΑ 15/5/1995

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΠΑΤΡ ΙΩΑΝΝΗΣ Ε ΑΘΗΝΑ
7046492 72007

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Αριθ. 22769/1995 Έκθεση κατάθεσης Δικογράφου αγωγής.

Στην Αθήνα και στο κατάστημα του Πρωτοδικείου Αθηνών
σήμερα την 16-5-1995 ημέρα Τρίτη
και ώρα 10:45 π.μ. εμφανίστηκε στο Γραμματέα

ΚΑΘΑΡΕΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Κωνσταντίνου Πρωτοδικείου
... Δικηγόρος Παναγ. (Κραβιτόπουλου) ...
(Α.Ν. 11.400) και κατέθεσε το Δικόγραφο αυτής της
αγωγής.

Ο ΚΑΤΑΘΕΣΑΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΘΑΡΕΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΚΑΘΑΡΕΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΤΜΗΜΑ ΕΡΣ. ΔΙΑΦ... Κτίριο: 9

Αριθ. Πιν. ΚΒ. 20 Λίθουσα: 16
14-11-95

Ημερομηνία Συζήτησης

Ημέρα Τρίτη και ώρα η

συνήθης των συνεδριάσεων.

Αθήνα 16-5-1995.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Για την νόμιμη σήμανση και την
έκδοσή του κατά τη σειρά της
της παραγγελίας.

Αθήνα 16-5-1995

... Προϊστάμ... του τμήματος

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΝ

Αθήνα 16-5-95.

Ο Γραμματέας

ΚΑΘΑΡΕΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ